
Catálogo



COLORES DISPONIBLES:

TERMO CAFÉ
24 OZ
VT1205

$199.90

Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa de rosca.
Incluye popote.
700 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

2
2

.5
 c

m

7 cm

MOD 1 MOD 2 MOD 3

MOD 4 MOD 5 MOD 6
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TERMO TIPO
YETI 20 OZ

VT753

$119.90

MODELOS DISPONIBLES:
Termo de 20 Oz.
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa con sello
hermético.
590 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

17
.5

 c
m

8.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



TERMO TIPO
YETI 30 OZ

VT758

$129.90

COLORES DISPONIBLES:
Termo de 30 Oz.
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa con sello
hermético.
880 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
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m

10 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD
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TERMO TIPO
YETI 26 OZ

VT1089

$119.90

MODELOS DISPONIBLES:
Termo de 26 Oz.
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa con sello
hermético.
760 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

19
.5

 c
m

7 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



TERMO
HAPPY
VT1063

$139.90

COLORES DISPONIBLES:CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
6

 c
m

8 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

Termo infantil con
tapa de seguridad y
popote y correa.
950 ml aprox.



TERMO
BAOLUOCC

VT1073

$119.90

COLORES DISPONIBLES:CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

16
 c

m

12 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

Termo infantil 2 con
tapas de seguridad,
popote y correa.
900 ml aprox.



TERMO
HELLO DREAO

VT1072

$89.90

COLORES DISPONIBLES:CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

19
 c

m

8 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

Termo infantil 2 con
tapas de seguridad,
popote y correa. 
580 ml aprox.



TERMO
OSITO
VT1087

$69.90

COLORES DISPONIBLES:CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

19
 c

m

8 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

Termo infantil con
tapa de seguridad
y  popote, incluye
correa.
450 ml aprox.

AG
OT
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TERMO
PLANET CUP

VT1086

$76.90

COLORES DISPONIBLES:CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

19
 c

m

9 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

Termo infantil con
tapa de seguridad y  
popote, incluye
correa
450 ml aprox.



TERMO
OREJITAS

VT1080

$69.90

COLORES DISPONIBLES:CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

19
 c

m

8 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

Termo infantil con
tapas de seguridad,
popote y correa.
350 ml aprox.



TERMO
INFANTIL

VT1082

$69.90

COLORES DISPONIBLES:CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
0

 c
m

8 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

INCLUYE
CORREA

INCLUYE
CORREA

Termo infantil 2 con
tapas de seguridad y  
popote.
450 ml aprox.



TERMO
ANTI-DERRAMES

VT1081

$69.90

COLORES DISPONIBLES:CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

19
 c

m

8 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

Termo infantil  con
tapas de seguridad,
popote y correa,
360 ml aprox.



19 cm 11 cm

3.5 cm

15 cm

6 cm

LONCHERA
TERMICA

VT1000

$99.90

COLORES DISPONIBLES:
Set de topper de
acero inoxidable con
aislamiento térmico
y tenedor/cuchara.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



18 cm 10 cm

7.5 cm
3 cm 2.5 cm

18
 c

m

14
 c

m

14
 c

m

8 cm

KIT
LONCHERA

VT1000

$99.90

COLORES DISPONIBLES:
Incluye un topper
con separaciones,
un tenedor/cuchara
y un vaso con tapa
de 480 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



19 cm 13 cm

6 cm
3 cm

19
 c

m

14
 c

m

7 cm

KIT
LONCHERA

VT1000

$99.90

COLORES DISPONIBLES:
Incluye un topper
con separaciones,
un tenedor/cuchara
y un vaso con tapa
de 480 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



TOPPER NIÑOS
MOD.2040

VT1085

$59.90

COLORES DISPONIBLES:
Incluye un topper,
una cuchara y un
vaso con tapa de
200 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

14 cm 8 cm

6 cm 3 cm
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COLORES DISPONIBLES:

TERMO TIPO
STANLEY 30 OZ

VT1006

$199.90

Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa de rosca.
Incluye popote.
890 ml aprox.

2
5

 c
m

7 cm

8.5 cm

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD
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m

5
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m

7 cm6 cm

SET
TERMO

VT747

$99.90

COLORES DISPONIBLES:
Set de termo con
aislamiento al vacío
de acero inoxidable,  
con 2 tazas.
500 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

MOD 1 MOD 2 MOD 3

MOD 4 MOD 5 MOD 6



TERMO
VACUUM 30 OZ

VT1010

$99.90

COLORES DISPONIBLES:
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa de rosca.
Incluye popote.
880 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
4

 c
m

9 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



2
2
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m

6.5 cm

TERMO
INTELIGENTE

VT958

$69.90

COLORES DISPONIBLES:
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío.
 y tapa de rosca. 
Con indicador de
temperatura.
500 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

MOD 1 MOD 2 MOD 3 MOD 4

MOD 5 MOD 6 MOD 7



2
2

 c
m

6.5 cm

TERMO
INTELIGENTE

VT958

$69.90

COLORES DISPONIBLES:
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío.
 y tapa de rosca. 
Con indicador de
temperatura.
500 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



2
2

 c
m

6.5 cm

TERMO
INTELIGENTE

VT1001

$69.90

COLORES DISPONIBLES:
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío.
 y tapa de rosca. 
Con indicador de
temperatura.
500 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

MOD 1

MOD 2

MOD 3

MOD 4

MOD 5



TERMO TRIO
AGARRADERA

VT1008

$96.50

COLORES DISPONIBLES:
Set de 3 termos con
diferentes medidas,
material de plástico,
Incluye 1 popote y
otros accesorios.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:
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7.5 cm 6.5 cm

17
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m

4.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



TERMO TRIO
AGARRADERA

VT1008

$96.50

COLORES DISPONIBLES:
Set de 3 termos con
diferentes medidas,
material de plástico,
Incluye 1 popote y
otros accesorios.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
5

 c
m

2
1.

5
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m

7.5 cm 6.5 cm

17
 c

m

4.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



TERMO SKINNY
ESTAMPADO

VT1038

$129.90

COLORES DISPONIBLES:
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa de rosca.
560 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
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5
 c

m

7.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



TERMO SKINNY
ESTAMPADO

VT1038

$129.90

COLORES DISPONIBLES:
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa de rosca.
560 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
1.

5
 c

m

7.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD
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TERMO
PERSONAJES

$139.90

COLORES DISPONIBLES:
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa de rosca,
incluye popote.
500 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
2

.5
 c

m

7.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

VT1088



TERMO TIPO
YETI RAMBLER

VT1045

$149.90

COLORES DISPONIBLES:
Termo de 12 Oz.
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y asa.
350 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

16
.5

 c
m

7.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



TERMO BEER
PINTS 12 OZ

VT1034

$79.90

COLORES DISPONIBLES:
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa con sello
hermético.
350 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

11
.5

 c
m

7.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



TERMO TIPO
YETI CON ASA

VT1015

$129.90

COLORES DISPONIBLES:
Termo de 30 Oz.
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa con sello
hermético.
880 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:
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10 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD



TERMO TIPO
YETI RAMBLER

VT1016

$149.90

COLORES DISPONIBLES:
Termo de 18 Oz.
Material a base de
acero inoxidable, con
aislamiento al vacío
y tapa con sello
hermético.
530 ml aprox.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
1 

cm

7.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD
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TERMO TRIO
AGARRADERA

VT1008

$96.50

COLORES DISPONIBLES:
Set de 3 termos con
diferentes medidas,
material de plástico,
Incluye 1 popote y
otros accesorios.

CARACTERÍSTICAS:

MEDIDAS:

PRECIO:

2
8
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10.5 cm 7 cm
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4.5 cm

PREGUNTA POR DISPONIBILIDAD

AGOTADO AGOTADO



442 820 4457 

@cepamexcomercializadora

@cepamexcomercializadora CEPAMEX.COM 
CIRCUITO  UNIVERSIDADES 1 N.35

BODEGA 8 C
TERRA BUSSINES PARK

CP. 76269 COL. LA PRADERA
TEL. 442 213 35 35


